NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Hyundai Santa Fe
(2024-)
ApT.: F.2318.002

Tvn wapa - «<E»

— 3
"_o J D = 10,9 kN

2000 kg 100 kg

D (kN)= —_— = — % 0,00981 || Hyundai Santa Fe ? X
(2024-)




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

nnunn

- 10;
-13;
17 Wrench
- 19.

10 mm;
13 mm;
17 mm;
19 mm;
36 mm.

=5 ~

¢
Jal
/

2

24
26




n x1 banka B cbope

E X1 | KpOHLUTEWH ycunmBatoLWmit NEBbIN

B x1 | KpOHLWTEeWH ycunmBatoLwmii npasbii

n x1 KpOHLUTENH NeBbIv

E x1 | KpoHWTenH npaBbin

E X2 | KpoHwTenH 6amnepa

x1 KPOHLUTENH @HHTEHbI

B X2 lMpocTaBka

n x1 KpOHLUTENH noA po3eTKy

m x1 MNepexoaHnk

m x1 | LWap

m x1 WrndT

m x1 WnamHT

FZ] [ x6 | Méx20

B | xt [ mexs0

g | xt | miox20

x4 | M10x1,25x40

m x4 | M12x1,25x40 Q—
EE] [ x4 | mi2x1,25x50 Qr—




e i A \
SN AR ]
S -
/7
in | un . . [~ [~
N & S S a 3
5| 3 £ g > 9
o | ol S| &l w | o | | o] ol S| S]] 3]
= | = = = | & | & | & | &@ | ®&@ | ®@ | ®© | & | &8 | &8 Q| @8 |=
o
Sl X ¥ | & S| 2 | | X | X[ X X | || L] X x|*=




\ Y
« 5T

OeMoHTUpOBaTb 60KOBbIE HaK/TAAKN aBTOMO6GUANSA.




BbIKPpYTUTb BUHTbI KpensieHus poHapei.

il B 5 ¢ '4"'" ’ L . 2
CHaTb 3agHMe (poHapy U AEMOHTUPOBaTb PAacnoJIOXKEHHbIE NOA HUMM K/IUNCbl KpensieHus
6amnepa.




AleMOHTUpOBaTb KJ/IMMNCbl KpenJieHus 6amnepa, OTKPYTUTDL ramkm KpensjieHmsa nblJ/ibHUKa U

A€MOHTUPOBATDb MNMblJIbHUK.

BblKpYTUTb 60/1Tbl KpenJieHNs YCUWINTENS C JIEBOI U NpaBoii CTOPOHbI aBTOMO6GUAA.
OdeMoHTMpOBaTb 6aMnep BMecTe C yCUIUTENIEM.




>y " w

L : : - L : : - -
3akpenuTb JIEBbIN U NPaBblii KPOHLWTEWHDbI (4 1 5) ¢ npocTtaBkamum (8) Kk 3agHen naHenm ¢

nomowbo 6ontoB M10x1,25x40 (17), raek M10x1,25 (22), wain6 10 npyxuH. (30) n
wan6 10 ysen. (31).




| | he.coill .
3aKpenuTb JIEBbIA U NPaBblA YCUJIMBAKOLWMNIA KPOHLWITEWHDbI (2 U 3) K WITaTHbIM pe3b60BbIM
OTBEPCTUAIM B JIOH)XEPOHAaX C noMoLbio 6ontoB M12x1,25x40 (18), wainb 12 npyxmH. (32)

M waib 12 ysen. (34).

10

el = o TR } &.“ S e SN e Z UL Q-

MporHaTtb pe3b6oBble oTBepcTua 6ankm (1) ¢ noMmowbro MeTunka M12x1,25. YcTaHOBUTb
6anky (1), 3akpenuB eé K KpOHLWITEeMHaM C noMowbo 6ontoB M12x1,25x50 (19),

raek M12x1,25 (23), waib 12 npyxuHHbIX (32) n wanb 12 (33). 3aTaHyTb Bce pe3bboBble
coeAuHeHus: CHavyana 6asKy C KpoHWTEeMHaMM, 3aTEM KPOHLUTEWHbI C 3aAHEN NaHesblo,
3aTeM KPOHLUTEWUHbI C JIOH)KepoHaMU. MoMeHTbI 3aTsxku: M10=47 Hm, M12=81 Hm.




YCTaHOBUTb KPOHLWITEHbI 6aMnepa (6), 3aKkpenuB UX K KpoumieﬁHaM c noMou.u:lo
6ontoB M6x20 (14), raex M6 (20), wanb6 6 npy>knHHbIX (24), Wanb 6 (25) n
wanb 6 yesen. (26).

LR A '
’l LU
‘ -

| . B\
vt < SRR | S Nl <
g—

§%

i e ]
{ S
J

v =

g st s

' - I
Pt L '
e

3aKpenuTb KPOHLUTENH aHTeHHbI (7) K 6a5Ke M aHTEHHY K YCTAaHOBJIEHHOMY KPOHLUTEWHY
c nomoubro 6onToB M6x20 (14), raek M6 (20), waib 6 npy>xMHHbIX (24) 1 Waib 6 (25).




YcraHoBuTb 6aMnep B 06paTHOM nopsake, 3aKpenus ero K KpoHwrTelHam 6amnepa (6) c
MOMOLLbIO LWUTATHbIX KJIMNC KpenseHusa 6amnepa.

3akpenuTb KPOHLUITEWH nopg po3eTKy (9) c nomowbio 6onta M8x80 (15), rankm M8 (21),
wanbbl 8 npy)kxuHHOM (27), wanbobl 8 (28) n wanbobl 8 ysen. (29). 3ataHyTb pe3bboBoe
coeanHeHue. MoMeHT 3aTskku: M8=25 HM. YcraHoBuTb nepexoaHuk (10), 3akpenuB C
nomouwbio wtudgTa (12) v wnnuurta (13). 3adpmkcupoBatb NepexogHUK

6ontom M10x20 (16) - hmkcauumro ucnosib3opatb 6e3 Harpysku. YCTaHOBUTb Ha
nepexoaHmk wap (11), 3akpenus raiikoin M24 (36) u waiboi 24 npy)xmHHowu (35).
3aTtaHyTb pe3bboBoe coeanHeHne. MOMeHT 3aTs)Kkn: M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

